



# Tisková zpráva

## Park U jezu už dostává podobu. K návrhu se vyjádří veřejnost

Zanedbaný pozemek mezi Domem kultury a budovou krajského úřadu se má ještě v letošním roce proměnit v park. Město Liberec společně s Libereckým krajem připravily na základě únorového jednání s veřejností koncepci, se kterou nyní seznámí veřejnost. Lidé budou mít možnost vyjádřit se k návrhu a ovlivnit tak konečnou budoucí podobu nového parčíku.

Veřejné setkání se uskuteční ve středu 8. června od 18.00 hodin v budově Krajského úřadu Libereckého kraje v Multimediálním sále (vchod C).

*„Do konceptu jsme zapracovali podněty občanů z veřejného projednávání. Tehdy se většina shodla na tom, že park by měl být spíše klidovou zónou přírodního charakteru. Mezitím jsme se s nástupem jara pustili do úprav, vykáceli jsme neperspektivní stromy, pozemek uklidili a ještě zbývá odstranit nálety a betonovou suť,“* uvedla náměstkyně primátora Liberce pro územní plánování, veřejnou zeleň a životní prostředí Karolína Hrbková.

Tím samozřejmě práce s úpravou zeleně nekončí. Po vypracování projektu bude potřeba vysázet nové stromy a keře a zvelebit park by měly například i trvalkové záhony. Vyřešit se musí ještě vlastnictví pozemků. Část totiž vlastní město Liberec a další kus Liberecký kraj, který o odkoupení městských pozemků projevil zájem. Jednat o tom bude rada města v červnu.

*„Budeme se snažit vyjednat s Libereckým krajem směnu tohoto pozemku a pozemků města u letiště za vilu v Klostermannově ulici, kterou dnes využívá kraj pro záchrannou službu,“* uvedl primátor Tibor Batthyány.

Kontakt pro média:

**Jan Král**

*referent propagace a komunikace s veřejností  
oddělení tiskové a vnějších vztahů  
odbor Kancelář primátora*

**Statutární město Liberec**  
**Magistrát města Liberec**  
nám. Dr. E. Beneše 1; Liberec 1

mobil: +420 733 618 706  
tel.: +420 485 243 183  
e-mail: [kral.jan@magistrat.liberec.cz](mailto:kral.jan@magistrat.liberec.cz)  
web: [www.liberec.cz](http://www.liberec.cz)  
[www.facebook.com/cityliberec](https://www.facebook.com/cityliberec)